

Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020	
Opatrenie	Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach	
Podopatrenie	7.2. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (mimo Bratislavský kraj)	
Primárna fokusová oblasť:	Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach	
Názov užívateľa	Obec Iľašovce	 MAS PRE ROZVOJ VIDIEKA
Názov projektu	Rekonštrukcia autobusových zastávok v obci Iľašovce	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Iľašovce	
Doba realizácie projektu	05.2020 – 10.2021	
Skutočná výška NFP	9 427,47 EUR	

Stručný opis projektu



Cieľom projektu bola rekonštrukcia **troch autobusových zastávok** v obci Iľašovce. Rekonštrukciou zastávok došlo k skvalitneniu poskytovania služieb obyvateľom i návštevníkom obce v rámci prímestskej autobusovej dopravy. Prispelo sa k zlepšeniu služieb spojených s cestovaním, k estetizácii prostredia a zvýšeniu kvality života obyvateľstva.

Projekt vo všeobecnosti zlepšil poskytovanie základných služieb, kvality života vo vidieckych oblastiach a zabezpečil vyššiu atraktivitu oblasti, čo je v súlade so zameraním výzvy 7.2. a v súlade so *Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto Spišská Nová Ves 2017 - 2023 (2025)* vo väzbe na špecifické ciele v prioritě 2: Prostredie - pre život vo vidieckych sídlach a ochrana a tvorba krajiny v území Miloj Spiš: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš.

Zámerom projektu bolo docieľiť nielen skrášlenie lokality, ale aj zvýšiť jej účelovosť. Na každej zastávke sú osadené informačné tabule, kde budú uverejňované aktuálne informácie z obce, akcie obce a informácie o zaujímavých miestach v okolí, čo by pomohlo zvýšiť turizmus a návštevnosť obce.

Verejný priestor akým je aj autobusová zastávka je fascinujúce miesto, stretávajú sa tu ľudia aj história. Sme radi, že aj MAS MILOJ SPIŠ pomohla skvalitniť aj túto službu smerujúcu k širšej verejnosti. Pekný a funkčný dizajn nepatrí do galérie, ale aj do bežného života.

Rekonštrukcia autobusových zastávok prispela k väčšiemu komfortu a bezpečnosti cestujúcich a zároveň skrášlila verejné priestranstvá našej členskej obce Iľašovce.



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020**



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**